

昨日,是郑州正式集中供暖的第一天,本报热线相当火爆。记者分三路采访,到热源厂锅炉房看怎样烧煤供暖,又入户反映供暖不热的居民家,挨个测温室温达不达标,发现供暖不热的原因真是多种多样。

记者 张华 吴淑娟  
郑州晚报 蔺洋 文/图

# 供暖第一天,本报热线热得烫手 本报记者兵分三路,入户探访 家里暖气温度到底达不达标?



正商蔚蓝港湾热交换站

## 南郊热源厂目前保证15天供应量

第一路记者探访

昨日上午9时,市热力总公司南郊热源厂是河南省最大的锅炉房,在公司集控室,锅炉房的一切尽收眼底,连风扇是否转动都在电脑上显示。

“一次供水温度78℃,回水49℃。”集控室的工作人员介绍,这时,该厂锅炉房的温度已经达到了800℃,预计居民家中的温度应该在18℃以上。

在该厂的储煤场,拖车正在紧张有序地往锅炉内添煤。

据该厂负责人介绍,目前厂区煤是边拉边用,保证15天的供应量。按照昨日的温度,目前开启了一台锅炉,每天燃煤260吨,根据天气情况,将随时开启另一台锅炉保证温度上升。

## 暖气片温温的,温度真不达标?

热源厂温度正常,居民家中温度咋样?上午10时40分,记者来到了长江路工人路附近的正商蔚蓝港湾小区。

在小区地下室的热交换站,温度计显示小区一次供水温度为64℃,一次回水温度达到40℃。工作人员说,居民家的温度肯定会在18℃以上。

“家里一点都不热!”一对老夫妻拉着记者说。跟着这名曹先生,来到他家,刚进家门,觉得热乎乎的,摸摸暖气片,确实不是烫手的热,难道温度真不达标?

记者摸出温度计,测温显示室温是22℃,是不是屋里人多温度高?记者又拿到卫生间关门测,一测,温度是21℃。

曹先生的老伴说,曹先生刚出院,比较怕冷。

曹先生邻居王女士说,物业早上8点半才给她开阀门,门口的温度计显示已是16.5℃,室内正中间温度是21℃。

另一住户李先生家,敞开门家里温度也是21℃,李先生说往年都是由中原环保西区供热分公司供热,温度老是不热,今年换了南郊热源厂,温度太热了,只能敞开门。

市热力总公司的工作人员说,很多用户投诉说家里暖气片不热,而没有测量家里温度是否达标。正确的测量室温方法是房间密闭两小时,在房中间距离地面1.5米,而不是单纯地靠感觉冷还是热。

## 上午11点,物业还在开入户阀门

第二路记者探访

家住工人南路正商蔚蓝港湾小区的郭先生也反映,“邻居家的暖气都热了,可我家暖气还一点儿温度都没有”。

郭先生告诉记者,他已询问热力公司,知道总阀门已经打开,如果家中暖气还是不热就要找物业开启各户的阀门,可物业却一直推脱没有解决问题,“打了好几次电话,物业还让我去找热力公司”。

记者多次拨打河南正商蔚蓝港湾物业电话,电话一直处于忙音状态,随后记者又联系了南区供热分公司,负责人表示会尽快派人查看,“出现这种情况有可能是我们去开阀门的时候用户不在家,所以我们不敢擅自打开,担心万一用户的入户管道有问题出现漏水给用户造成损失”。

昨日上午11时20分许,另一路记者正好在该小区采访,物业公司的工作人员还在忙着开入户阀门。从前日下午开始,物业五六名工作人员全部上阵开阀门,但是小区有住户1500户左右,全部开启需要一段时间。

(请继续阅读A14版)



富豪表行大上海新宇三宝店  
富豪表行花园路丹尼斯店

## 三宝时刻

电话: 0371-66289039  
电话: 0371-65742791

富豪表行人民路丹尼斯店  
富豪表行大商新玛特金博大店  
富豪表行正道花园店  
富豪表行洛阳丹尼斯店

电话: 0371-66202669  
电话: 0371-67010682  
电话: 0371-65559059  
电话: 0379-64600263

# MAURICE LACROIX 艾美表 信念成就美学

在瑞士源远流长的制表历史里面,创立于1975年的艾美表,是瑞士为数不多的独立制表品牌之一,一直以自主设计制作充满当代风格且独特创新的复杂功能机芯而闻名于世。凭着他们的信念,以及半个世纪的不懈努力,迅速地在国际高级腕表市场中成功奠定了稳固的地位。

对艾美表而言,他们的信念就是对设计心思、完美价值和优质素材的热切追求,结合经验与技术,研发出一系列高品质的作品。看着眼前的艾美表,无论是MASTERPIECE匠心系列、PONTOS奔涛系列抑或是LES CLASSIQUES典雅系列,每一款都达到了登峰造极的工艺水平,内有千锤百炼的机芯,外有趋之若鹜的动人设计,成就出独一无二的艾美表腕表美学,相信[FOLLOW YOUR CONVICTIONS][坚定你的信念]到最后一定会成功的。

## Pontos Décentrique GMT 奔涛系列偏心两地时间腕表

奔涛“偏心”系列从一开始就坚定不移地摆脱传统制表固有观念的束缚,力图呈现不同的风格。现在该系列终于完成其华丽蜕变:继2006年推出奔涛系列偏心两地时间腕表,并在2007年荣膺红点设计奖(Design Red Dot)最高殊荣后,艾美表再度推出新款偏心两地时间腕表。

与2007年的同系列腕表相比,新款奔涛系列偏心两地时间腕表的表盘设计毫不逊色,大胆前卫而又简朴轻薄。表盘布局重点偏离中心,配以太阳纹修饰赋予的独特建筑设计感。时间显示不再局限于传统固

守的空间,各项显示功能新颖地安排在10点、4点和6点位置。刻度如光芒般分布于表盘上,时针、分针与秒针位于10点位置,永不停息地演绎各自角色。对面4点位置,极具现代感的昼夜盘由覆以夜光涂层的指针显示格林威治标准时间(GMT)。在6点位置设置日历窗口,毫不影响整体信息显示。43毫米表壳搭载ML121自动上链机芯。

外形出众、性能超凡,新款奔涛系列偏心两地时间腕表将为现代旅行者所钟爱,令他们时刻把握时间,世界尽在掌握之中。

